

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТУ «ГОЛОСІЇВСЬКА ІНІЦІАТИВА – 2025»

СХВАЛЕНО

Вченою радою НУБіП України
«23» листопада 2022 р. (протокол № 4)

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор, доктор педагогічних наук, професор,
академік НАПН України



Станіслав НІКОЛАЄНКО

«23» листопада 2022 р.

ШЛЯХИ ТА СПОСОБИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЦІЛЕЙ ПРОГРАМИ У НОВИХ УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ НА 2023 РІК

Київ – 2022

**ПЛАН
ПРОГРАМИ «ГОЛОСІВСЬКА ІНІЦІАТИВА – 2025»
на 2023 рік**

**ПЕРЕДБАЧАЄ РЕАЛІЗАЦІЮ:
НАПРЯМІВ – 10; МЕТ – 19; ЦІЛЕЙ – 147
СТРУКТУРНИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ НУБіП УКРАЇНИ**

НА 2023 рік ПЛАНУЄТЬСЯ ПРОВЕДЕННЯ – 1054 ЗАХОДІВ!

Місія Університету на наступні три роки - до 2025 року полягатиме у збереженні накопиченого людського освітньо-наукового, техніко-технологічного потенціалу, подальшій інноваційній, естетико-історичній розбудові університету, створенні і поширенні сучасних наукових знань, отриманих в умовах воєнного стану з метою збереження життя і умов праці людей, продовження якісної підготовки фахівців європейського і світового фахового рівня, інтелектуального та особистісного національно-патріотичного розвитку всього колективу працівників.

В умовах воєнного стану в Україні університет також буде спрямовувати свою роботу на співпрацю із збройними силами України, їх морально-етичну та фінансову підтримку.

Свою місію у 2023 році НУБіП України продовжуватиме реалізовувати через визначені у попередні роки основні десять базових напрямів розвитку, до яких належать міжнародний, освітній, суспільно-виховний, науково-дослідницький, інноваційний, виробничо-господарський, суспільно-етичний, фінансовий, управлінський. Ці напрями реалізуються конкретними цілями та заходами розвитку.

Ключовим завданням колективу на 2023 рік є відзначення 125-ої річниці НУБіП України шляхом проведення низки організаційно-пізнавальних, наукових, освітніх, культурологічних, спортивних заходів.

№п/п	Зміст заходу	Відповідальні особи	Термін виконання
ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНІ ТА УНІВЕРСИТЕТСЬКІ ЗАХОДИ ДО 125-ОЇ РІЧНИЦІ НУБІП УКРАЇНИ			
1.	Проведення урочистої академії «НУБІП УКРАЇНИ-125»	Ректорат, Вчена рада, Наглядова рада, Рада роботодавців	25 травня 2023 р.
2.	Відкриття міжнародної науково-практичної конференції «Продовольча та екологічна безпека в умовах війни: виклики для України і світу»	Ректорат, Вчена рада	26 травня 2023 р.
3.	Відкриття нових експозицій університету, ННІ, факультетів, підрозділів університету	Ректорат, директори ННІ, декани факультетів, керівники підрозділів	25-26 травня 2023 р.
4.	Встановлення бюстів видатним вченим-організаторам освіти і науки (д-ру юрид. наук, професору Янчуку В.З.)	Декан, вчена рада юридичного факультету	25 травня 2023 р.
5.	Проведення вітальних студентських флеш-мобів «НУБІП України-125»	Студентська організація НУБІП України	Квітень-травень 2023 р.
6.	Відкриття нових та відремонтованих навчально-наукових лабораторій, класів, аудиторій ННІ, факультетами	Директори ННІ, декани факультетів	25 травня 2023 р.
7.	Видання ювілейної книги «НУБІП України-125» Видання ювілейної брошури	Ректорат, редакційна колегія, керівники відділів	До 1 травня 2023 р.
8.	Проведення ювілейних конференцій ННІ, факультетами	Директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедрами	Весняний семестр 2023 р.
9.	Відкриття нових експозицій у Ботанічному саду	ННІ лісового і садово-паркового господарства, директор Ботсаду	24 травня 2023 р.
10.	Відкриття виставки у бібліотеці університету «Історичні віхи НУБІП України»	Директор бібліотеки та її філій	24 травня 2023 р.
11.	Проведення щорічної легкоатлетичної естафети «Голосіївське кільце»	Ректорат, кафедра фізичного виховання	10 травня 2023 р.
12.	Проведення Шахового турніру «125 шахістів – 125-ій річниці НУБІП України»	ННЦ виховної роботи та соціального розвитку	26 травня 2023 р.
13.	Відзначення працівників університету державними нагородами та медалями НУБІП України	Ректорат, Вчена рада	25 травня 2023 р.
14.	Соціально-екологічні, патріотичні весняні ініціативи з посадки дерев «Ліси Перемоги», «Моє дерево Перемоги»	Ректорат, Вчена рада, ННІ, факультети	Березень -квітень 2023 р.
15.	Проведення IQ тестування для студентів, аспірантів, науково-практичних працівників університету	ННЦ виховної роботи та соціального розвитку	Травень 2023 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
НАПРЯМ 1. АКТИВІЗАЦІЯ ТА ДИВЕРСИФІКАЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ				
Мета 1.1. Інтернаціоналізація освітнього процесу				
1.1.1	Проведення рекламних заходів щодо можливостей навчання в НУБіП України для іноземців	Ткачук В.А., Лабенко О.М., Афанасенко В.Ю., декани факультетів, директори ННІ, керівники програм на факультетах, ННІ, гаранти ОНП	Регулярно проводити оновлення та наповнення англomовної версії сайту актуальною інформацією. Забезпечити виготовлення відео сюжету про навчання іноземних студентів в НУБіП України з розміщенням на сайті Університету з метою популяризації навчання в НУБіП серед іноземних громадян	Протягом року
1.1.2	Підготовка оновлених рекламних матеріалів для їх поширення в електронних ЗМІ та соціальних мережах	Ткачук В.А., Лабенко О.М., Афанасенко В.Ю.	Підготувати і розповсюдити рекламні матеріали для проведення профорієнтаційної роботи серед іноземців. Залучення до профорієнтаційної роботи випускників університету з числа іноземних громадян	Протягом року
1.1.3	Продовження практики набору на навчання в НУБіП України іноземних громадян	Ткачук В.А., Лабенко О.М., Афанасенко В.Ю., декани факультетів, директори ННІ	Забезпечити кількість іноземних студентів у 2023-2024 н. р. не менше 100 осіб. Проводити постійну координацію роботи з контактерами стосовно набору іноземців на навчання в університеті шляхом оновлення інформації на сайті Університету та через соціальні мережі. Залучення нових контактерів до співпраці з університетом у сфері набору на навчання іноземних громадян. Брати участь у міжнародних виставках та публікаціях з метою популяризації університету серед іноземних громадян	Протягом року
Мета 1.2. Активізація міжнародної діяльності з визнання та видачі подвійних дипломів				
1.2.1	Розробка та впровадження спільних освітніх програм з університетами-партнерами щодо програм подвійних дипломів (паралельного навчання)	Ткачук В.А., Лабенко О.М., Лакида П.І., Братішко В.В., Євсюков Т.О., Каплун В.В., Цвіліховський М.І.	Підтримувати і розвивати існуючу мережу угод про подвійні дипломи та забезпечення участі і супроводу не менше 200 студентів, які беруть участь у таких програмах щороку. Розробити та запровадити програми подвійних дипломів для факультетів/ННІ: – ННІ лісового і садово-паркового господарства з університетом Вайєнштефан (відділення Тріздорф);	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
			<p>– механіко-технологічного факультету з Латвійським університетом наук про життя і технологій (ОС «Магістр», спеціальність 208 «Агроінженерія»);</p> <p>– факультету землевпорядкування з Латвійським університетом наук про життя і технологій; пошук партнерів у Литві, Польщі, ФРН;</p> <p>– ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження з Краківським Політехнічним Університетом ім. Тадеуша Костюшко, за спеціальністю «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».</p> <p>Популяризувати програми подвійних дипломів серед студентів шляхом проведення тематичних зустрічей як загальноуніверситетських, так і на факультетах та ННІ.</p> <p>Розвивати співпрацю з університетом міста Циндао (КНР) щодо підготовки бакалаврів з ветеринарної медицини</p>	
1.2.2	Продовження спільної освітньо-наукової співпраці з китайськими університетами	Ткачук В.А., Лабенко О.М., Коломієць Ю.В., Кононенко Р.В., Лакида П.І., Баль-Прилипка Л.В.	Завершити процедуру отримання ліцензії Міністерства освіти і науки КНР на підготовку бакалаврів за спеціальностями: біотехнологія, тваринництво, лісове та садово-паркове господарство, харчові технології у співпраці з університетом Лін'ї	Протягом року
1.2.3	Продовжити співпрацю з Університетом Вагенінген (WUR), Варшавським університетом наук про життя (SGGW) щодо програм мобільності аспірантів та НПП, розвиток наукової співпраці	Ткачук В.А., Лабенко О.М., директори ННІ, декани факультетів	Продовжити діючі програми академічної мобільності для студентів та НПП, сприяння спільним науковим дослідженням та участі в наукових проектах HORIZON EUROPE, ERASMUS +, приєднання університету до програми ЕКО-Університет у співпраці з Європейськими партнерами. Сприяти розвитку співпраці серед потенційних учасників через поширення досвіду інших НПП-учасників програм	Протягом року
1.2.4	Розробка та імплементування програми академічних обмінів з університетами ЄС	Ткачук В.А., Лабенко О.М., декани факультетів, директори ННІ, керівники	Сприяти налагодженню співпраці з університетами партнерами з ЄС щодо академічних обмінів для студентів та НПП. Збільшити кількість постійно діючих міжнародних міжуніверситетських угод про мобільність до 40.	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
		<p>міжнародних програм на факультетах/ННІ</p> <p>Ткачук В.А., Цвіліховський М.І.</p>	<p>Продовжити роботу з університетами-партнерами програм академічної мобільності щодо збільшення обсягів фінансування та кількості індивідуальних мобільностей для НПП та студентів університету.</p> <p>Забезпечити супровід участі НПП, студентів та аспірантів університету в онлайн та офлайн міжнародних програмах обміну (літні школи та табори, міжнародні конференції, стажування, воркшопи та інше).</p> <p>Створити нові англійськомовні електронні курси на навчально-інформаційному порталі НУБіП задля надання можливості приймати іноземних студентів з партнерських університетів на програми обміну (мобільності).</p> <p>Провести відбір здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» факультету ветеринарної медицини для 2-х тижневого стажування (навчальної практики) у Вроцлавському природничому університеті (м. Вроцлав, Польща)</p>	<p>Лютий-березень 2023 рік</p>
Мета 1.3. Збільшення кількості англійськомовних програм навчання				
1.3.1	Заохочення студентів до вивчення іноземних мов (з акцентом на англійську мову)	Ткачук В.А., Лабенко О.М., керівники міжнародних програм на факультетах/ННІ	Популяризувати програми міжнародної мобільності із залученням учасників таких програм та за сприяння представників ERASMUS + та інших програм обмінів	Протягом року
Мета 1.4. Міжнародна наукова кооперація				
1.4.1	Участь науковців у міжнародних програмах науково-технічного і освітнього співробітництва, проєктах академічного обміну, конференціях, симпозіумах, тощо	Ткачук В.А., Лабенко О.М., директори ННІ, декани факультетів	<p>Забезпечувати адміністративний та організаційний супровід участі НПП у міжнародних програмах науково-технічного співробітництва.</p> <p>Сприяти розробці і поданню заявок на участь у міжнародних проєктах науково-технічного співробітництва. Забезпечення подання не менше 5-ти заявок на гранти і міжнародні проєкти від кожного ННІ/факультету протягом року.</p> <p>Організувати проведення семінарів із залученням іноземних експертів з пошуку іноземних партнерів для підготовки заявок на проєкти науково-технічного співробітництва.</p>	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
		Тонха О.Л. Гетя А.А., Грищенко С.М.	Подати грантові заявки по програмі HORIZON Action Grant Budget-Based [HORIZON-AG]: Technological interfaces between solar fuel technologies and other renewables, у кооперації із ЗВО-партнерами з Європи, зокрема Pontianak University, UCLM, Linz Centre for Mechatronics, UNIWASTEC. Провести наукові дослідження в лабораторії Міжнародного наукового центру «Німецький синхротрон DESY» (Німеччина, м. Гамбург) Проведення 2-х наукових семінарів із академічного письма в межах проєкту 101079308 – ECOTWINS - HORIZON-WIDERA-2021-ACCESS-03. Участь НПП агробіологічного факультету у міжнародних організаціях у Європейській асоціації гербологів, Міжнародній організації ґрунтознавців, Всесвітній асоціації чорноземів, Міжнародній мережі «AgroBioNet» та ін. Участь у проєкті «Happy Animals for Sustainable Production and Consumption», SI (Swedish Institute)	
1.4.2	Розширення бази практичного навчання за кордоном та міжнародних стажувань	Ткачук В.А., Лабенко О.М., директори ННІ, декани факультетів	Направити не менше 400 студентів за кордон. Пошук нових іноземних партнерів та баз практик. Удосконалити навчально-методичне забезпечення проходження практики за кордоном	Протягом року До 01.06.2023 р.
НАПРЯМ 2. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ, РОЗШИРЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ДОСТУПУ ДО ОСВІТЯНСЬКИХ ПОСЛУГ				
Мета 2.1. Удосконалення змісту освітнього процесу в умовах світової пандемії COVID-19				
2.1.1	Проведення освітнього процесу в університеті, ВП та ВСП в діючих умовах життєдіяльності держави	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Санченко О.В., Зазимко О.В., Колеснікова О.М., декани факультетів, директори ННІ,	Забезпечити гнучкий графік освітнього процесу в очному, змішаному та дистанційному форматі залежно від безпекової ситуації, пов'язаної з воєнним станом. Продовжити процес наповнення, оновлення та атестації електронних навчальних курсів (ЕНК) дисциплін для забезпечення якісного проведення дистанційного навчання в університеті та гнучкого застосування змішаного формату навчання в умовах воєнного стану.	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
		директори ВП, ВСП НУБіП України	<p>Забезпечити 100% сформованість ЕНК дисциплін освітніх програм бакалаврату та магістратури.</p> <p>Використовувати платформи Cisco Webex, Zoom, Google Meet, Microsoft Skype for Business та Microsoft Teams для онлайн-комунікації між викладачами та студентами.</p> <p>Записувати лекції та розміщувати їх на YouTube каналі кафедри.</p> <p>Активно використовувати електронні платформи Skype, Cisco Webex Meeting, Zoom.us, а також месенджери Viber, Telegram, WhatsApp, файлообмінники Dropbox, FEX.NET.</p> <p>Провести навчання НПП щодо використання дистанційних методик, записування лекцій, лабораторно-практичних занять</p>	
2.1.2	Забезпечити відкритий, у тому числі, очний, дистанційний, змішаний формат доступу всіх категорій здобувачів вищої освіти до освітніх послуг (включаючи людей із особливими потребами)	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Санченко О.В., Зазимко О.В., Колеснікова О.М., Ковалевський С.С., Мотринчук Д.Й., Багацька О.М. декани факультетів, директори ННІ, директори ВП та ВСП НУБіП України, завідувачі кафедр	<p>Забезпечити широкі можливості для отримання доступу до знань в очному, дистанційному та змішаному форматах для здобувачів вищої освіти, які перебувають на особливо небезпечних територіях або є внутрішньо чи зовнішньо переміщеними особами.</p> <p>Забезпечити інклюзивне навчання осіб з особливими освітніми проблемами. Застосовувати дуальну форму здобуття вищої освіти.</p> <p>Посилити практичну складову підготовки здобувачів вищої освіти та забезпечити якість освіти на рівні сучасних вимог.</p> <p>Зараховувати результати неформальної освіти, яка здобувається, як правило, за освітніми програмами та не передбачає присудження визнаних державою освітніх кваліфікацій за рівнями освіти, але може завершуватися присвоєнням професійних та/або присудженням часткових освітніх кваліфікацій.</p> <p>Забезпечити постійне зростання контингенту студентів за освітніми програмами підготовки бакалаврів і магістрів, у тому числі й за рахунок збільшення контингенту слухачів підготовчих курсів</p>	Постійно

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
2.1.3	Забезпечити контроль за якістю освітнього процесу, дотриманням вимог стандартів вищої освіти за спеціальностями при формуванні та реалізації освітніх програм	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Санченко О.В., Мотринчук Д.Й., Зазимко О.В., Колеснікова О.М., директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр, гаранті освітніх програм	Забезпечити дотримання вимог стандартів вищої освіти під час аудиторного, змішаного та дистанційного навчання. Проводити відкриті заняття, лекційні, практичні, лабораторні згідно сформованого графіка. Контролювати якість проведення занять. Регулярно проводити анкетування студентів базового закладу Університету, регіональних закладів вищої освіти та міжкафедральних навчальних лабораторій щодо задоволеності якістю освітнього процесу. Забезпечити проведення самоаналізу освітніх програм та їх перегляд для вступників 2023 року	Постійно
2.1.4	Провести акредитацію освітніх програм підготовки фахівців освітніх ступенів «Бакалавр» для усіх спеціальностей	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Санченко О.В., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП НУБіП України, завідувачі кафедр, гаранті освітніх програм	Підготувати акредитаційні справи, забезпечити успішне проходження акредитаційної експертизи та отримати сертифікати про акредитацію освітніх програм підготовки фахівців ОС «Бакалавр»: <ul style="list-style-type: none"> – фізична культура і спорт; – англійська мова та друга іноземна; – німецька мова та друга іноземна; – менеджмент; – екологія; – інженерія програмного забезпечення; – комп'ютерна інженерія; – автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології; – будівництво та цивільна інженерія; – геодезія та землеустрій; – захист і карантин рослин; – технологія виробництва і переробки продукції тваринництва; – нутриціологія здорового харчування; – технологія виробництва і переробки продукції тваринництва (НАТІ); 	Згідно з графіком НАЗЯВО

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
			<ul style="list-style-type: none"> – транспортні технології (на автомобільному транспорті) (НАТІ); – менеджмент (БАТІ); – лісове господарство (БАТІ); – туризм (БАТІ) 	
2.1.5	Розширити взаємозв'язки ННІ, факультетів і кафедр базового закладу Університету з відокремленими структурними підрозділами НУБіП України	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Санченко О.В., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП, ВСП	Розширити мережу міжкафедральних навчальних лабораторій для продовження навчання фахових молодших бакалаврів у місцях їх розташування в різних регіонах України за освітніми програмами підготовки бакалаврів Університету. Залучати для проведення освітнього процесу провідних НПП (професорів і доцентів) базового закладу Університету	Постійно
2.1.6	Провести компенсаційний (вирівнювальний) семестр	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Зазимко О.В., декани факультетів, директори ННІ, завідувачі відповідних кафедр	Організувати та провести компенсаційний (вирівнювальний) семестр для студентів перших курсів факультетів і ННІ Університету з фундаментальних і природничих дисциплін (математика, фізика, хімія, біологія, англійська мова). Запровадити компенсаційні семестри для випускників фахових коледжів для збереження контингенту студентів: після 1 курсу – не менше 90 %, після 4 – не менше 80 %	1 семестр 2023-2024 н.р.
2.1.7	Дотримуватись правил поведінки в умовах воєнного стану в Україні	Шинкарук В.Д., Іщенко В.В., Рудик Я.М., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП, ВСП НУБіП України, завідувачі кафедр, НПП	Усім учасникам освітнього процесу в Університеті (НПП, здобувачам освіти та співробітникам) неухильно дотримуватись інструкції із дотримання правил поведінки в умовах воєнного стану в Україні та протиепідемічних заходів під час організації освітнього процесу в НУБіП України	Постійно
2.1.8	Продовжити практику внутрішнього незалежного оцінювання знань студентів в межах ректорського, директорського та деканського контролю знань	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Санченко О.В., Мотринчук Д.Й., декани факультетів, директори ННІ,	Систематично здійснювати ректорський, директорський та деканський контроль знань студентів із застосуванням сучасних комп'ютерних технологій. Обладнати засобами відеоспостереження кабінети для контролю знань студентів. Систематично здійснювати внутрішнє незалежне оцінювання знань студентів під час освітнього процесу, у т.ч. у відокрем-	Постійно

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
		директори ВП, ВСП НУБіП України	лених структурних підрозділах університету та міжкафедральних навчальних лабораторіях. Підготувати здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр» і «Магістр», які навчаються за освітніми програмами спеціальностей 081 «Право» (II магістерський рівень), 211 «Ветеринарна медицина» (II магістерський рівень), 275 «Транспортні технології» (I бакалаврський рівень), 281 «Публічне управління та адміністрування» (II магістерський рівень), до успішного проходження підсумкової атестації у формі Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ)	
2.1.9	Проводити моніторингові соціальні дослідження стану та якості освітнього процесу	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Санченко О.В., Мотринчук Д.Й., декани факультетів, директори ННІ	Проводити анкетування студентів з метою дослідження мотивації їх до навчання, якості освітнього процесу в Університеті, рівня практичної підготовки, умов проживання та харчування, нестатутних відносин та ін. Розробити механізми зацікавленості студентів у підвищенні рівня отриманих знань	Постійно
2.1.10	Реалізувати ступеневу освіту через створення інтегрованої неперервної системи відбору й підготовки студентів за схемою «загальноосвітня школа – ліцей – фаховий коледж – Університет»	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Санченко О.В., Мотринчук Д.Й., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП, ВСП НУБіП України, завідувачі кафедр	Удосконалити профорієнтаційну роботу, у т.ч. в дистанційному форматі, створити профорієнтаційні центри університету в усіх регіонах України на базі кращих шкіл, ліцеїв та фахових коледжів. Продовжити практику проведення заходів «День відкритих дверей та гостинності» в Університеті, у т.ч. в дистанційному форматі, зважаючи на умови воєнного стану	Постійно
2.1.11	Оцінювати якість роботи науково-педагогічних і педагогічних працівників Університету	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Санченко О.В., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП, ВСП НУБіП України	Проводити рейтингове оцінювання якості роботи науково-педагогічних працівників базового закладу Університету та удосконалювати цей процес для педагогічних працівників відокремлених структурних підрозділів НУБіП України. Удосконалювати методика для рейтингової оцінки викладачів	До 31.12.2023 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
2.1.12	Інтенсифікувати використання електронного освітнього середовища усіма учасниками освітнього процесу в Університеті	Шинкарук В.Д., Глазунова О.Г., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Мокрієв М.В., декани факультетів, директори ННІ, НПП	Розширити функціонал навчального порталу Університету для реалізації змішаного та дистанційного навчання новими доступними інструментами та сервісами для організації комунікації та спільної роботи в онлайн режимі. Забезпечити та використовувати корпоративні акаунти Cisco Webex, Zoom, Google Meet. Забезпечити розроблення альтернативного високоякісного електронного контенту для студентів, зважаючи на ризики, спричинені воєнним станом. Підвищити якість електронних навчальних курсів. Розвивати цифрові компетенції НПП, впроваджувати в освітній процес інноваційні технології, зокрема цифрові інструменти Google	Протягом року
2.1.13	Дотримуватись принципів забезпечення академічної доброчесності в наукових і навчальних виданнях, кваліфікаційних роботах бакалаврів і магістрів	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Кіщак Т.С., Отченашко В.В., Касаткін Д.Ю., декани факультетів, директори ННІ, НПП	Активізувати роботу комісії з етики та академічної доброчесності щодо запобігання присутності ознак плагіату в підручниках, навчальних посібниках і монографіях. Забезпечити виконання вимог положень про підготовку бакалаврських і магістерських кваліфікаційних робіт. Перевіряти наукові, навчальні та кваліфікаційні роботи на наявність запозичень із використанням системи «Unicheck», розміщувати їх в інституційному репозиторії. Уникати дублювання тематики кваліфікаційних робіт	Протягом року
2.1.14	Покращувати внутрішню систему забезпечення якості	Шинкарук В.Д., Кондратюк В.М., Кваша С.М., Ткачук В.А., Барановська О.Д., Іщенко В.В., Мотринчук Д.Й.	Сертифікувати систему менеджменту якості в НУБіП України у відповідності до міжнародного стандарту ISO 9001:2015	Протягом року
Мета 2.2. Розвиток магістратури з посиленням акценту на дистанційну освіту				
2.2.1	Інтенсифікувати взаємодію усіх учасників та стейкхолдерів освітнього процесу з підготовки магістрів	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Колеснікова О.М., Бачинський О.В.,	Запровадити в освітній процес підготовки магістрів майстер-класи провідних науковців Університету, експертів, виробничників та закордонних вчених, із застосуванням блочного (кейсового) навчання та елементів дуальної освіти	Постійно

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
		декани факультетів, директори ННІ, ради роботодавців ННІ та факультетів, завідувачі кафедр, гаранті освітніх програм, НПП		
2.2.2	Удосконалити процес атестації студентів магістратури	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Колеснікова О.М., декани факультетів, директори ННІ, завідувачі випускових кафедр, гаранті ОП	Проводити атестації згідно «Положення про підготовку і захист магістерської кваліфікаційної роботи» та «Вимог до атестації студентів магістратури». Забезпечити своєчасне оновлення та наповнення сторінки магістра на сайті Університету та виконання індивідуальних навчальних планів магістрів	Травень, листопад 2023 р Протягом року
2.2.3	Розширити перелік дисциплін, викладання яких здійснюється англійською мовою	Шинкарук В.Д., Ткачук В.А., декани факультетів, директори ННІ, заступники деканів/директорів ННІ з міжнародної діяльності	Підготувати та атестувати науково-педагогічних працівників зі знання іноземної мови. Збільшити кількість спеціальностей та освітніх програм підготовки фахівців ОС «Магістр» з викладанням дисциплін англійською мовою та англійськомовних освітніх програм для іноземних студентів, координувати змістовне наповнення і викладання дисциплін за ОП згідно стандартів вищої освіти	Лютий, вересень 2023 року Постійно
2.2.4	Підвищити якість підготовки та захисту магістерських кваліфікаційних робіт (проектів)	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Колеснікова О.М., Касаткін Д.Ю., Кіщак Т.С., директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр, гаранті ОП	Постійно оновлювати тематики магістерських кваліфікаційних робіт. Продовжити практику виконання комплексних кваліфікаційних проектів міжгалузевого, внутрішньогалузевого, внутрішньо-програмного спрямування. Наповнювати бази темами магістерських кваліфікаційних робіт з метою недопущення їх дублювання. Оновлювати репозитарій кваліфікаційних робіт IRTHNUBiP (Інституційний репозитарій кваліфікаційних робіт НУБіП України) новими роботами студентів після їх захисту	Постійно До 15.05.2023 р. та 15.11.2023 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
2.2.5	Підвищити якість підготовки студентів магістратури	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Отченашко В.В., Колеснікова О.М., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП, ВСП НУБіП України, завідувачі кафедр, гаранти ОП, НПП	<p>Проводити постійний моніторинг міжнародного освітнього простору, інновацій в агро- й біотехнологіях, зоотехнології, ветеринарії, енергетиці, техніці, економіці, інших профільних напрямках діяльності Університету з метою розроблення нових магістерських спеціальностей та освітніх програм для забезпечення швидкої адаптації їх майбутніх випускників до вимог ринку праці.</p> <p>Забезпечити обов'язкову участь студентів магістратури освітньо-наукової програми підготовки у виконанні наукових тем випускових кафедр, у виступах на наукових конференціях, семінарах, постерних презентаціях; публікаціях результатів досліджень та підготовці авторефератів магістерських кваліфікаційних робіт.</p> <p>Формувати на вибір студентів магістратури переліки вибірко-вих дисциплін у розрізі дисциплін за спеціальністю (2, 3 семестр) та дисциплін за уподобаннями студентів із загально-університетського переліку (упродовж 2 семестру).</p> <p>Провести загальноуніверситетську конференцію для студентів магістратури 2 року навчання з представленням результатів досліджень у вигляді постерних презентацій</p>	До 25.11.2023 р.
2.2.6	Провести акредитацію освітніх програм підготовки здобувачів ОС «Магістр»	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Кліх Л.В., Мотринчук Д.Й., Зазимко О.В., Колеснікова О.М., директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедрами, гаранти ОП	<p>Підготувати акредитаційні справи, забезпечити успішне проходження акредитаційної експертизи та отримати сертифікати про акредитацію освітньо-професійних програм ОС «Магістр»:</p> <ul style="list-style-type: none"> – машини та обладнання сільськогосподарського виробництва; – технічний сервіс машин та обладнання сільськогосподарського виробництва; – автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології; – автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології (ОНП); – агроінженерія; – агроінженерія (ОНП); – журналістика; – міжнародний туристичний бізнес 	Упродовж року згідно з затвердженим графіком

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
2.2.7	Сприяти працевлаштуванню випускників Університету	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Колеснікова О.М., Галайдюк Л.Ю., Мотринчук Д.Й., декани факультетів, директори ННІ, завідувачі кафедр, гаранти ОП	Проводити ярмарки вакансій, дні кар'єри, презентації, тренінги щодо пошуку роботи, оформлення резюме та підготовки до співбесіди з роботодавцем. Підтримувати партнерські зв'язки з виробництвами, центрами зайнятості, організаціями і установами та створювати бази даних потенційних працедавців. Постійно оновлювати базу вакансій на сайті для здобувачів освіти та випускників відповідно до спрямованості Університету. Розробити комплекс заходів з працевлаштування студентів та випускників спільно із структурними підрозділами з метою прискорення подальшої трудової зайнятості. Проводити моніторинг ринку праці за базовими спеціальностями. Повідомляти інформацію про затребуваність фахівців студентам університету. Наповнювати сайт згідно з інноваційними методиками, враховуючи сучасні потреби ринку праці	Постійно
Мета 2.3. Поліпшення навчально-методичної та видавничої діяльності, використання інформаційних та інтерактивних технологій				
2.3.1	Забезпечити навчальні дисципліни сучасною навчально-методичною літературою та програмним забезпеченням	Шинкарук В.Д., Ткачук В.А., Рудик Я.М., Кіщак Т.С., Кліх Л.В., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП, ВСП НУБіП України, завідувачі кафедр	Посилити навчально-методичну роботу науково-педагогічного колективу з видання і перевидання сучасних підручників, навчальних посібників, словників, хрестоматій, тощо з дотриманням правил академічної доброчесності та за рекомендацією Вченої ради Університету. Упровадити в освітній процес та діяльність університетської наукової бібліотеки сучасні інформаційні й комп'ютерні технології, створити лабораторії для підготовки та використання електронних курсів, обладнати аудиторії для проведення дистанційних лекцій та телеконференцій. Забезпечити вільний доступ НПП і студентів до літератури, розміщеної в електронних бібліотеках, своєчасне їх оновлення	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
2.3.2	Підвищити якість змісту підручників, навчальних посібників, методичних рекомендацій, підготовлених до видання викладачами базового закладу Університету, ВП та ВСП НУБіП України	Шинкарук В.Д., Ткачук В.А., Рудик Я.М., Кіщак Т.С., Кліх Л.В., Санченко О.В., директори ННІ, декани факультетів, навчально-методична рада, директори ВП, ВСП НУБіП України	Проводити моніторинг книгозабезпеченості навчальних дисциплін та відбір найбільш якісних рукописів сучасних підручників і навчальних посібників для друку за кошти Університету. Перевіряти рукописи підручників та посібників на ознаки наявності плагіату. Забезпечити постійну роботу комісії з академічної доброчесності. Виділяти кошти для друку в редакційно-видавничому відділі Університету сучасних підручників і навчальних посібників та передавати їх до бібліотечного фонду	Протягом року
2.3.3	Осучаснити роботу наукової бібліотеки	Шинкарук В.Д., Кіщак Т.С., директори ННІ, декани факультетів, директори ВП, ВСП НУБіП України	Наповнювати цифрову та електронну бібліотеку НУБіП України сучасними навчальними та науковими виданнями. Продовжувати впроваджувати сучасні інформаційні технології у діяльність бібліотеки, в тому числі електронної доставки документів (ЕДД) для студентів, служби інформаційного моніторингу для науковців, служби інформаційно-аналітичного забезпечення для всіх груп користувачів	Протягом року
2.3.4	Здійснювати замовлення, облік та виготовлення документів про вищу освіту та студентських квитків	Шинкарук В.Д., Рудик Я.М., Галайдюк Л.Ю., директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр	Забезпечити укладання тендерного договору з виробництвом для виготовлення студентських квитків безконтактним чипом АСОП. Проводити виконання замовлення у ЄДЕБО документів про вищу освіту та студентських квитків з подальшим моніторингом їх друку через бази Education та програми Електронного формування макетів дипломів	Протягом року
2.4. Профорієнтаційна робота				
2.4.1	Урізноманітнення прийомів проведення онлайн-профорієнтаційних заходів з використанням соціальних мереж для популяризації НУБіП України	Шинкарук В.Д., Михнюк С.В., Мотринчук Д.Й., директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр	Підготовка якісних профорієнтаційних відео-матеріалів для онлайн-днів відкритих дверей, постійного використання їх на сторінці університету та систематичних презентацій НПП на різних онлайн-заходах для випускників, у школах, ліцеях, гімназіях та коледжах. Активне залучення школярів випускних класів на підготовчі курси до НУБіП України	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
2.4.2	Профорієнтаційна робота в районних центрах зайнятості, школах, ліцеях, гімназіях та коледжах	Шинкарук В.Д., Кваша С.М., Шевчук В.А., директори ННІ, декани факультетів	Активна співпраця з товариством лісівників України, Київським обласним центром творчості, залучення членів учнівських колективів до проведення, в т.ч. онлайн, різноманітних конкурсів, випускників коледжів до участі у професійних квестах, тощо. Залучення викладачів кафедри військової підготовки НУБіП України до профорієнтаційної роботи. Організація презентацій студентами інститутів та факультетів у школах та коледжах, випускниками яких вони є	Протягом року
2.4.3	Підвищення авторитету Університету, його популяризація на теренах України	Ніколасенко С.М., Шинкарук В.Д., Кваша С.М., Кондратюк В.М., Ткачук В.А., директори ННІ, декани факультетів, директори ВП, ВСП НУБіП України	Виступи вчених-експертів у засобах масової інформації, публікації в соціальних мережах. Активізація використання сайту Університету та інших інтернет-ресурсів з метою популяризації спеціальностей ННІ та факультетів. Презентація Університету на міжнародних і всеукраїнських виставках, конференціях, семінарах тощо. Проведення круглих столів, різноманітних міжнародних заходів, участь у міжнародних організаціях, різноманітних комітетах, комісіях, експертних групах тощо. Використання ботанічного саду НУБіП України як майданчика для профорієнтації школярів для вступу на спеціальності Університету	Протягом року
2.4.4	Активна співпраця з радою роботодавців ННІ та факультетів, активне залучення її до профорієнтаційної роботи	Кваша С.М., Михнюк С.В., Рада роботодавців	Організація майстер-класів, виставок, екскурсій для школярів з метою профорієнтації для вступу на спеціальності Університету	Протягом року
НАПРЯМ 3. СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТА ВИХОВНА РОБОТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ТА ОСОБИСТІСНИЙ РОЗВИТОК МОЛОДІ				
3.1. Взаємодія зі студентським самоврядуванням університету				
3.1.1	Сприяти розвитку студентського самоврядування університету в нових умовах суспільних викликів	Кваша С.М., Вертелецький О.О., Мельник О.О., Михнюк С.В.,	Сприяти роботі Студентської організації та студентського містечка, студентської профспілкової організації. Провести профспілкові тренінги для студентських лідерів першого курсу набору 2023 року.	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
		директори ННІ, декани факультетів	Провести дві зустрічі ректорату університету зі студентським активом. Координувати роботу студентської організації в умовах воєнного стану через проведення спільних засідань Ради з організації виховного процесу, забезпечувати безпеку проведення у НУБіП України організаційних заходів згідно інструкцій із дотримання правил поведінки в умовах воєнного стану в Україні та протиепідемічних заходів. Сприяти Студентській організації університету у проведенні звітно-виборчих конференцій у ННІ та на факультетах	
3.1.2	Формувати новий світогляд студентства в умовах воєнного стану в Україні, спрямований на виховання почуття патріотизму в ставленні до Університету, України	Кваша С.М., Михнюк С.В., Шевчук В.А., Вертелецький О.О., директори ННІ, декани факультетів	Продовжити практику проведення відкритих тематичних творчих зустрічей «Людина і Нація», «Час воїнів», присвячених подіям військової агресії РФ проти України, історичним аспектам розвитку та становлення України. Забезпечити участь студентства у суспільному житті України держави, м. Києва, Голосіївського району. Продовжити реалізацію комплексу виховних заходів у навчальних групах, гуртожитках з формування патріотичного ставлення молоді до захисників України. Удосконалити нормативно-правову базу патріотичного виховання шляхом її доповнення новим переліком заходів історико-пізнавального і військово-патріотичного спрямування. Формувати військово-патріотичне виховання студентів із залученням викладів кафедри військової підготовки університету, військових ЗСУ	Протягом року
3.1.3	Підтримка волонтерських ініціатив здобувачів та співробітників університету	Кваша С.М., Михнюк С.В., Вертелецький О.О., директори ННІ, декани факультетів	Підтримка ініціатив студентства у співпраці з громадськими організаціями, благодійними фондами, залучення до благодійних ярмарків. Проведення Днів Донора «НУБіП для ЗСУ. В нас тече одна кров» на підтримку Збройних Сил України, фахівців енергетичної сфери України	Протягом року
3.1.4	Дотримання здобувачами освіти присяги студента НУБіП України	Кваша С.М., Михнюк С.В., Мельник О.О.,	Проводити роз'яснювальну роботу зі студентами на засіданнях Ради СО НУБіП України, старостами, головами профбюро щодо дотримання присяги студента НУБіП України.	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
		директори ННІ, декани факультетів	Продовжити роботу Ради з організації виховної діяльності НУБіП України. Продовжити реалізацію річних комплексних програм виховної роботи із студентством інститутів та факультетів (включаючи програму тренінгу «Школа першокурсника»)	
3.1.5	Продовжити організаційну співпрацю зі студентськими молодіжними громадськими організаціями м. Києва та України	Ректорат, Михнюк С.В., Вертелецький О.О., Мельник О.О.	Провести урочисту зустріч із представниками студентських громадських організацій ЗВО м. Києва і Голосіївського району з нагоди відзначення ювілею НУБіП України	Протягом року
3.1.6	Залучити студентів до відзначення 125-ої річниці НУБіП України	Ректорат, Михнюк С.В., Вертелецький О.О., директори ННІ, декани факультетів	Сприяти приготуванню експозицій студентами університету в аудиторіях, скверах, на стадіоні університету, спортивних площадках біля гуртожитків № 2 і № 10. Проведення загальноуніверситетського тестування з IQ. Організація та проведення флешмобів, інтелектуальних та культурно-мистецьких конкурсів, спортивних змагань тощо	Протягом року
3.2. Організація виховних заходів				
3.2.1	Продовжити співпрацю з департаментом молоді та спорту КМДА, відділом у справах молоді та спорту Голосіївської РДА, Київським молодіжним центром з метою реалізації заходів національно-патріотичного, інтелектуального, культурно-мистецького, фізичного виховання	Михнюк С.В.	За загальною координацією ННЦ виховної роботи і соціального розвитку, департаменту молоді та спорту КМДА, відділу у справах молоді та спорту Голосіївської РДА, Київського молодіжного центру забезпечити проведення заходів національно-патріотичного, інтелектуального, культурно-мистецького, фізичного виховання (індивідуальних, групових та масових) серед учасників освітнього процесу в університеті та студентів міста Києва. Провести виховні заходи за участю захисників України для студентів НУБіП України	Протягом року
3.2.2	Провести заходи до Дня пам'яті Шевченка Т.Г.	Кваша С.М., Михнюк С.В., Вертелецький О.О., директори ННІ, декани факультетів	Організувати та провести на Алеї Слави університету відкрите читання поетичних творів Т.Г. Шевченка з «Кобзаря» за участю науково-педагогічних працівників та студентів	9-11 березня 2023 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
3.2.3	Сприяти діяльності волонтерських груп, участі в благодійних акціях на підтримку ЗСУ, ТрО, інших силових структур	Кваша С.М., Михнюк С.В., Вертелецький О.О.	Розширити співпрацю зі студентським активом щодо підтримки волонтерських ініціатив з надання грошової, матеріальної підтримки воїнам-захисникам України	Протягом року
3.3. Формування здорового способу життя				
3.3.1	Проведення спортивних змагань серед здобувачів, науково-педагогічних працівників та співробітників університету	Кваша С.М., Михнюк С.В., Костенко М.П.	Реалізувати план спортивних змагань за узгодженим переліком серед учасників освітнього процесу в рамках в рамках 66-ої спартакіади НУБіП України серед студентів, викладачів і співробітників НУБіП України з врахуванням воєнного стану	Протягом року
3.3.2	Проведення спортивних змагань серед мешканців студентського містечка в рамках спартакіади гуртожитків НУБіП України та інших змагань	Кваша С.М., Михнюк С.В., Стецюк С.В.	Провести низку змагань серед мешканців студентського містечка із різних видів спорту (індивідуальних, групових та масових) серед мешканців гуртожитків студентського містечка з врахуванням дії воєнного стану. Провести змагання серед мешканців гуртожитків із гри «Доджбол»	Протягом року
3.3.3	Проведення щорічної легкоатлетичної естафети «Голосіївське кільце»	Ректорат, Костенко М.П.	За участю членів ректорату, здобувачів, науково-педагогічних працівників, співробітників та гостей провести легкоатлетичний забіг територією університету в рамках традиційної щорічної естафети «Голосіївське кільце»	Квітень-травень 2023 р.
3.3.4	Проведення Шахового турніру	Кваша С.М., Михнюк С.В., Костенко М.П.	За участю членів шахового клубу «Шаховий король НУБіП України», здобувачів, науково-педагогічних працівників, співробітників та випускників НУБіП України провести шаховий турнір «125 шахістів – 125-ій річниці НУБіП України» на Алеї Слави Університету у кількості 125 осіб	26 травня 2023 р.
3.3.5	Встановити спортивні рекорди НУБіП України серед здобувачів та співробітників, приурочені 125-ій річниці НУБіП України	Михнюк С.В., Костенко М.П.	Провести черговий етап встановлення рекордів НУБіП України у особистій першості серед учасників освітнього процесу (здобувачів, науково-педагогічних працівників та співробітників) з певних видів спорту та спортивних вправ	Травень 2023 р.
3.3.6	Укласти договори про співпрацю із закладами спортивного профілю	Кваша С.М., Михнюк С.В., Костенко М.П.	Укласти Угоди із освітніми закладами спортивного профілю щодо залучення молоді до навчання в НУБіП України та популяризації здорового способу життя.	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
			Сприяння становленню об'єднаної з іншими навчальними закладами студентської жіночої гандбольної команди та її участі в чемпіонаті України	
3.4. Розвиток студентського містечка				
3.4.1	Сприяти функціонуванню ефективної системи життєдіяльності студентського містечка в умовах воєнного стану	Кваша С.М., Стецюк С.В., Михнюк С.В., декани факультетів, директори ННІ	Продовжити дотримання програми енергозбереження в гуртожитках. Продовжити залучати до ремонтів підвальних приміщень гуртожитків як укриттів спонсорів та загони студентів. Створити комфортні умови проживання в укриттях гуртожитків. Надавати соціально-психологічну підтримку учасникам освітнього процесу під час їхнього перебування в укриттях гуртожитків та навчальних корпусів. Розробити положення про найкращий гуртожиток та кімнату, визначити систему критеріїв оцінки та запровадити конкурс на найкращий гуртожиток та кімнату. Налагодити організаційну систему прийому-здачі кімнат студентами	Протягом року
3.4.2	Оновити та удосконалити на території студентського містечка місце для спортивно-оздоровчої діяльності студентства	Кваша С.М., Іщенко В.В., Стецюк С.В., Костенко М.П.	Оновити інвентар для тренувань у спортивних кімнатах гуртожитків. Встановити комплексні спортивні тренажери на спортивному майданчику біля гуртожитку №2	Протягом року
3.4.4	Забезпечити комфортні умови проживання в студентському містечку	Кваша С.М., Іщенко В.В., Стецюк С.В., декани факультетів, директори ННІ	Встановити пункт очищення та розливу питної води для мешканців гуртожитків. Облаштувати місце у гуртожитках для впровадження структурного підрозділу «Пральня самообслуговування» із безготівковим розрахунком Підтримувати естетичний вигляд прилеглої території студентського містечка. Виготовити та встановити на території між студентською їдальнею та гуртожитком №1 експозицію у вигляді цифри «125»	Протягом року Травень 2023 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
3.4.5	Забезпечити раціональний рівень комунікації зі студентами в гуртожитках під час оголошення сигналу «Повітряна тривога»	Кваша С.М., Михнюк С.В., декани факультетів, директори ННІ	Організувати проведення навчальних тренінгів зі студентами з їх переміщення в укриття гуртожитків та навчальних корпусів в умовах дії сигналів «Повітряна тривога». Сприяти охороні і зміцненню фізичного, психічного та духовного здоров'я студентів в умовах воєнного стану	Протягом року
НАПРЯМ 4. РОЗВИТОК НАУКОВОЇ ТА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ				
Мета 4.1. Розширення напрямів та підвищення якості фундаментальних і прикладних досліджень, спрямованих на вирішення проблем сталого сільського розвитку				
4.1.1	Придбати сучасне лабораторне обладнання, моделюючи пакети програм для покращання організаційних та технічних умов проведення фундаментальних та прикладних досліджень	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Більська С.О., Грунтковський М.С., директори НДГ	Продовжити роботу по визначенню пріоритетів науково-технічного розвитку Університету та створення умов для їх підтримки, у т.ч. за рахунок власних коштів. Залучити асигнування для придбання наукового обладнання для забезпечення діяльності. Придбати сучасне обладнання (на 2 млн грн) для покращання матеріально-технічної бази для виконання науково-дослідних робіт за рахунок відрахувань з банківського рахунку та спонсорських коштів на факультетах та ННІ	Протягом року
4.1.2	Пошук і розвиток нових напрямів фундаментальних досліджень, прикладних наукових і науково-технічних розробок у галузі сільськогосподарських, технічних, біологічних, економічних, юридичних, природничих, педагогічних, історичних, філософських, географічних, фізико-математичних наук	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи	Формувати перспективну тематику проведення фундаментальних та прикладних досліджень, науково-технічних розробок на 2024 р. відповідно до пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки України з урахуванням потреб воєнного часу та плану відновлення України, а також спрямовувати наукові дослідження і науково-технічні розробки НУБіП України на відновлення агропромислового комплексу України від наслідків воєнних дій. Поширити використання можливостей платформи Web of Science для пошуку перспективних тематик та міжнародного наукового співробітництва	Протягом року
4.1.3	Участь у виконанні державних науково-технічних програм, розширення співпраці з міністерствами та відомствами з питань проведення	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Грунтковський М.С., директори НДІ, заступники деканів/	Співпрацювати з НАН України, НААН України та іншими установами шляхом створення спільних науково-навчальних центрів (1 на НДІ/ННІ/факультет), укладання договорів з впровадження сучасних перспективних наукових розробок в НДГ, спільне проведення наукових семінарів, конференцій,	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
	досліджень за їх замовленням	директорів ННІ з наукової роботи, директори НДГ	днів поля з метою популяризації наукових досягнень. Налагодження комунікації та співпраці між наукою і бізнесом. Забезпечити цілорічний науковий супровід технологій виробництва продукції рослинництва та тваринництва у ВП НУБіП за напрямками: рослинництво, тваринництво, економічна та фінансова діяльність. Сформувати наукові колективи в структурних підрозділах Університету для участі у науково-технічних програмах, конкурсах тощо	
4.1.4	Пошук перспективних джерел фінансування науково-дослідних робіт	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Корнієнко В.І., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи, директори НДГ	Брати участь у міжнародних та вітчизняних конкурсах наукових робіт, наукових проєктах, Рамковій програмі Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа». Забезпечення подання не менше двох проєктів НДР, спрямованих на відновлення агропромислового комплексу України від наслідків воєнних дій від наукового структурного підрозділу. Удосконалення процедури проведення конкурсного відбору проєктів науково-дослідних робіт в Університеті. Активізація залучення студентів до виконання наукових проєктів та науково-дослідних робіт, діяльності наукових гуртків та участі у конкурсах наукових робіт	Протягом року
4.1.5	Підвищити якість наукової діяльності та ефективність впровадження наукової продукції у виробництво	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Грунтковський М.С., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи, директори НДГ	Продовжити удосконалення системи моніторингу впроваджених наукових розробок вчених університету. Проводити системну перевірку та аналіз стану використання наукових розробок вчених НУБіП України. Здійснити апробацію та впровадження наукових розробок вчених Університету в господарствах Університету з метою зразкового ведення інноваційної та виробничої діяльності	Протягом року
4.1.6	Вченим університету брати участь у конкурсах на здобуття премій міжнародного та національного рівнів	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Страшок В.В.	Поширити подання вченими Університету результатів наукових досліджень на здобуття міжнародних та національних премій	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.1.7	Дотримуватись фінансової дисципліни при виконанні наукових досліджень	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Більська С.О.	Забезпечити фінансування витрат на виконання досліджень відповідно до чинних нормативних документів	Протягом року
4.1.8	Здійснювати маркетингові заходи для популяризації можливостей Університету щодо виконання наукових досліджень за замовленням	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Грунтковський М.С., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи, директори НДГ	Проводити інформаційні заходи, у т.ч. за участю навчально-дослідних господарств, з метою висвітлення здобутків та дослідницьких можливостей вчених Університету. Провести 26.05.2023 р. Міжнародну науково-практичну конференцію «Продовольча та екологічна безпека в умовах війни: виклики для України і світу», присвячену 125-річчю заснування НУБіП України	Протягом року Травень 2023 р.
4.1.9	Оптимізувати структури наукових підрозділів Університету для забезпечення інтеграції освіти і науки з виробництвом	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Грунтковський М.С., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи, директори НДГ	Провести аналіз роботи наукових лабораторій. Здійснювати систематичний контроль за ефективністю роботи наукових та навчально-наукових лабораторій	Протягом року
4.1.10	Активно співпрацювати з бізнесом. Розширити джерела залучення коштів на проведення науково-дослідних робіт та надання платних інформаційно-консультаційних та науково-експертних послуг	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Грунтковський М.С., директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи, директори НДГ	Активізувати співпрацю з бізнесом. Забезпечити укладення договорів на виконання науково-дослідних робіт та надання наукових, консультаційних та науково-методичних послуг кожною кафедрою. Забезпечити надходження коштів спецфонду по університету на рівні не менше ніж 26 млн. грн (до 75 коп. на 1 бюджетну грн.). Забезпечити укладання не менше 2-х договорів на виконання науково-дослідних робіт ВП НУБіП України спільно з комерційними установами на суму понад 1 млн грн. Укласти договори між НДГ та бізнес-структурами на випробування нової техніки, технологій та сортів на взаємовигідних умовах. Формування та реалізація діяльності інноваційних кластерів	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.1.11	Підвищити науково-технічний потенціал та конкурентоспроможність об'єктів права інтелектуальної власності Університету, його розвитку на інноваційній основі	Отченашко В.В., Ковальчук Ф.Ф., директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи	Проводити комерціалізацію об'єктів права інтелектуальної власності на взаємовигідних умовах. Оновити каталог інноваційних розробок університету. Здійснювати моніторинг перспективних об'єктів права інтелектуальної власності та пошук інвесторів для їх впровадження у виробництво	Протягом року
4.1.12	Провести патентно-кон'юнктурні, інформаційні та маркетингові дослідження, прогнозування взаємовигідних умов комерціалізації та реалізації об'єктів прав інтелектуальної власності на ринках продажу ліцензій	Отченашко В.В., Ковальчук Ф.Ф., директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи	Здійснювати співпрацю з Державною науковою установою УкрІНТЕІ, для реалізації співробітництва у сфері науки, технологічного трансферу та інноваційної діяльності. Отримати сертифікати на сорти рослин, власником яких є Університет, для заключення договорів та реалізації садивного матеріалу в рамках діючого законодавства України. Надавати науково-методичну допомогу та консультаційні послуги щодо охорони об'єктів права інтелектуальної власності, комерціалізації, з подальшим заключенням ліцензійних договорів конкурентоздатних товарів і послуг, що мають охоронні документи, які належать Університету	Протягом року
4.1.13	Продовжити системну роботу щодо включення наукових видань НУБіП України до міжнародних наукометричних баз даних	Отченашко В.В., Мельник В.І., відповідальні секретарі наукових видань, завідувачі кафедр	Забезпечити формування імпаکت-фактора наукових видань Університету та входження їх до наукометричних баз Scopus, Web of Science та інших наукометричних баз даних	Протягом року
4.1.14	Оптимізувати підготовку, випуск та розповсюдження наукових видань Університету (журнали, монографії, збірники наукових праць тощо)	Отченашко В.В., Мельник В.І., відповідальні секретарі наукових видань, директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи	Продовжити системну роботу щодо включення наукових видань НУБіП України до міжнародних наукометричних баз даних. Поповнити групи зовнішніх незалежних експертів з відповідних галузей наук, за якими видаються наукові журнали та збірники праць Університету для їх рецензування	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.1.15	Розширити сфери діяльності Української лабораторії якості і безпеки продукції АПК у регіонах України, забезпечити функціонування на її базі центру користування наукоємним обладнанням	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Корнієнко В.І., директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи	Активізувати зв'язки та участь УЛЯБП АПК у спільній підготовці проектів у конкурсах МОН України, виконання спільних досліджень з кафедрами та науковими підрозділами Університету, співпрацю з бізнесом. Здійснити заходи щодо збільшення обсягу коштів спеціального фонду Українською лабораторією якості і безпеки продукції АПК в обсязі 8 млн. грн. за рахунок проведення науково-дослідних робіт і надання наукових послуг та виконання замовлень сторонніх організацій	Протягом року
4.1.16	Підвищити ефективність роботи Науково-дослідного та проектного інституту стандартизації і технологій екобезпечної та органічної продукції (м. Одеса)	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Філіпова Л.Ю.	Забезпечити ефективне використання лабораторного обладнання. Проводити виконання спільних наукових досліджень з кафедрами та науковими підрозділами Університету, збільшити надходження коштів до спеціального фонду та зміцнити матеріально-технічну базу інституту	Протягом року
4.1.17	Забезпечити сервісне обслуговування матеріально-технічної бази наукових підрозділів	Отченашко В.В., Ковбаса Я.В.	Провести планове сервісне обслуговування та метрологічну перевірку і калібровку наукового обладнання, ремонт лабораторного обладнання за заявками підрозділів Університету. Здійснити інвентаризацію основних, оборотних засобів матеріалів. Здійснювати контроль за діяльністю наукових лабораторій Університету	Протягом року
4.1.18	Розвиток перспективних форм спільної наукової та інноваційної діяльності в підрозділах Університету	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Грунтковський М.С., директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи, директори НДГ	Створити нові навчально-наукові центри для проведення спільних наукових досліджень з провідними установами і організаціями. Розвивати перспективні форми роботи Центру колективного користування науковим обладнанням НУБіП України «Агропромисловий комплекс, лісове і садово-паркове господарство, ветеринарна медицина» з використанням об'єктів дослідницької інфраструктури, надання послуг замовникам на договірній основі. Підготовка не менше 5 комплексних міжкафедральних, 2-х міжінститутських/міжфакультетських проектів на виконання НДР у 2024 р.	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.1.19	Взаємодія із закладами вищої освіти, науковими установами у здійсненні наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності та їх активне залучення до реалізації спільних наукових програм і проектів	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Мельник В.І., директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи	Забезпечити укладання не менше ніж 3-х договорів від НДІ, ННІ, факультетів із ЗВО та науковими установами про науково-технічне співробітництво, реалізацію спільних науково-дослідних проектів, проведення конференцій, семінарів, круглих столів, виставок, видання спільних наукових та навчально-методичних праць	Протягом року
4.1.20	Покращення якісного та кількісного складу штатних наукових працівників Університету	Отченашко В.В., Павлюченко Т.І.	Залучити до виконання НДР студентів з оплатою, аспірантів, докторантів, осіб, що мають науковий ступінь та вчене звання. Залучити не менше 3-4-х штатних наукових співробітників до виконання кожної НДР	Протягом року
Мета 4.2. Підвищення якості підготовки наукових кадрів				
4.2.1	Інформувати наукових керівників та гарантів освітньо-наукових програм щодо змін в чинному законодавстві з підготовки здобувачів наукових ступенів в умовах воєнного та повоєнного часу	Кваша С.М., Вакуленко В.Л., Боярчук С.В.	Забезпечити регулярне проведення засідань науково-методичної ради гарантів, науково-методичних семінарів, зустрічей з науковими керівниками здобувачів ступеня доктора філософії	Протягом року
4.2.2	Провести акредитацію освітньо-наукових програм третього освітньо-наукового рівня	Кваша С.М., Вакуленко В.Л., директори ННІ / декани факультетів, гаранті ОНП	Завершити проходження повноцінної акредитації 5-ти ОНП підготовки докторів філософії, які розпочаті у 2022 році (Деревообробні та меблеві технології, Біологія, Галузеве машинобудування, Професійна освіта) в умовах воєнного стану. Провести акредитацію 13 освітньо-наукових програм (Філософія, Менеджмент, Фінанси, банківська справа та страхування, Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, Облік і оподаткування, Екологія, Технології виробництва і переробки продукції тваринництва, Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології, Захист і карантин рослин, Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, Водні біоресурси та аквакультура, Садово-паркове господарство, Хімія) підготовки докторів філософії згідно із затвердженим графіком НАЗЯВО	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.2.3	Дотримуватися конкурсного відбору аспірантів та якості очно-дистанційної підготовки здобувачів ступеня доктора філософії	Кваша С.М., Вакуленко В.Л., Боярчук С.В., директори ННІ, декани факультетів, гаранти ОП	Забезпечити якісний відбір вступників до аспірантури і докторантури. Забезпечити їхню якісну підготовку відповідно до «Положення про організацію забезпечення якості підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії НУБіП України» в умовах воєнного та повоєнного часу	Протягом року
4.2.4	Покращити якість інформаційного забезпечення дослідницьких процесів для аспірантів в очно-дистанційному форматі	Вакуленко В.Л., директори ННІ / декани факультетів, гаранти, голова ради аспірантів	Розширити очно-дистанційну інформаційно-консультаційну підтримку аспірантів, продовжити залучати здобувачів ступеня доктора філософії до виконання наукових тематик в умовах воєнного та повоєнного часу	Протягом року
4.2.5	Посилити увагу до процедури проходження здобувачами проміжної та підсумкової атестації на кафедрах та вчених радах факультетів/ННІ	Кваша С.М., Вакуленко В.Л., гаранти освітньо-наукових програм	Гарантам освітньо-наукових програм брати участь в процесі проміжної та підсумкової атестації аспірантів. Здійснювати очний контроль за виконанням дослідження здобувачем згідно індивідуального плану аспіранта, зокрема проходження здобувачами аспірантури педагогічної (асистентської) практики в умовах сьогодення	Протягом року
4.2.6	Залучати кошти для наукових досліджень аспірантів і докторантів через систему грантів, благодійних фондів, державних і приватних організацій, установ та інших джерел	Ткачук В.А., Отченашко В.В., Вакуленко В.Л., голова Ради аспірантів, директори НДІ, заступники директорів ННІ / деканів з наукової роботи, наукові керівники і консультанти	Забезпечити участь аспірантів і молодих вчених у міжнародних й вітчизняних наукових конкурсах, стартапах, науково-дослідних роботах і проєктах та інших науково-технічних заходах. Пошук благодійних фондів, комунальних, державних і приватних організацій, зацікавлених у наукових дослідженнях. Інформаційна підтримка щодо отримання іменних стипендій, дипломів, інших заохочень для молодих вчених, студентів-дослідників, здобувачів ступеня доктора філософії та доктора наук. Збільшити частку аспірантів, підготовка яких здійснюється за кошти фізичних осіб та сторонніх організацій. Виділяти кошти для проведення досліджень аспірантами в умовах воєнного та повоєнного часу	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.2.7	Продовжити залучати до вступу на навчання в аспірантуру громадян інших країн	Кваша С.М., Вакуленко В.Л., Боярчук С.В., Лабенко О.М., голова ради аспірантів	Забезпечити очно-дистанційну участь аспірантів і докторантів у системі міжнародного наукового обміну за участю університетів США, Китаю та країн ЄС	Протягом року
Мета 4.3. Поліпшення інноваційної діяльності				
4.3.1	Реформувати за напрямками діяльності і змістом функцій Науковий парк НУБіП України «Стале природокористування та якість життя»	Теслюк В.В., Отченашко В.В., Ковальчук Ф.Ф., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи	Забезпечити подання інноваційних проєктів (розробок) до Наукового парку НУБіП України, роботи із залучення фондів до фінансування інноваційних проєктів Університету	Протягом року
4.3.2	Створити систему інформаційно-аналітичного забезпечення трансферу технологій на основі мережі існуючих та новостворених інноваційних підрозділів університету	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Ковальчук Ф.Ф., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи	Активізувати роботу відповідальних осіб за наповнення бази «Наука для бізнесу», бази науково-технічних розробок Національної мережі трансферу технологій Академії технологічних наук та Міністерства освіти і науки України. Здійснювати інформаційне забезпечення наукової діяльності НУБіП України стосовно новизни об'єктів інтелектуальної власності шляхом доступу до спеціалізованих електронних баз даних, з використанням професійних систем-агрегаторів, автономних інформаційно-пошукових систем, співпраці з видавництвами наукової періодики, електронних бібліотек наукових товариств, депозитаріїв і систем, що підтримують концепцію відкритого та безкоштовного доступу до інформації, веб-порталів бібліотек, інформаційних центрів та спеціалізованих систем пошуку, у яких зафіксовані чи публічно оголошені відомості про створені нові досягнення науки, техніки та виробництва: баз даних Укрпатенту, до якої входять інформаційно-довідкові системи (ІДС); Спеціальна інформаційна система Укрпатенту; Європейського патентного відомства «Espacenet»; міжнародної бази даних ВОІВ «Patentscope»	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.3.3	Підтримувати зв'язки з бізнесом, суб'єктами господарювання	Отченашко В.В., Грунтковський М.С., директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи, директори НДГ	Виявляти потреби бізнесу та суб'єктів господарювання у наукових розробках та впроваджувати їх у практику. Розширити реалізацію інвестиційно привабливих інноваційних проектів у навчально-дослідних господарствах Університету. Налагодити співробітництво із суб'єктами аграрних підприємств стосовно трансферу інноваційних розробок, ліцензій та договорів. Забезпечити залучення інвестицій для спільного впровадження інноваційних розробок на базі структурних підрозділів Університету	Протягом року
4.3.4	Співпрацювати з Науково-експертним центром	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., директори НДІ, заступники деканів/директорів ННІ з наукової роботи	Забезпечити підготовку та реалізацію проектів діяльності Науково-експертного центру. Вченим Університету брати участь у національних та регіональних інноваційних проектах	Протягом року
4.3.5	Активізувати роботу щодо залучення та участі в діяльності Стартап Школи НУБіП України	Витвицька О.Д., Отченашко В.В., декани факультетів, директори ННІ	Залучати студентів до діяльності Стартап Школи НУБіП України. Подавати стартап проекти	Протягом року
4.3.6	Удосконалити інноваційну діяльність	Витвицька О.Д., Отченашко В.В.	Забезпечити формування інноваційної культури. Сприяти реалізації інноваційного потенціалу НПП	Протягом року
Мета 4.4. Розвиток інформаційної та комунікаційної бази				
4.4.1	Забезпечити стабільну роботу серверів університету в нових умовах інфраструктурних, енергетичних викликів	Іщенко В.В., Ткачук В.А., Глазунова О.Г.	Постійно моніторити стан інфраструктури університету, району, міста	Протягом року
4.4.2	Здійснення необхідних заходів з можливим розміщенням серверних накопичувачів в одному із зарубіжних університетів	Ткачук В.А., Глазунова О.Г., Теплюк В.М.	Продовжити пошук партнерів та здійснення необхідних заходів переміщення інформаційної бази та збереження даних на віртуальних серверах закордоном або у хмарних сервісах	До лютого 2023 року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.4.3	Продовження атестації освітніх дисциплін, розміщених на elearn nubip	Шинкарук В.Д., Глазунова О.Г., Мокрієв М.В.	Проводити регулярні засідання комісії з атестації електронних освітніх дисциплін	Протягом року
НАПРЯМ 5. ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ТА ПОЛІПШЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ СПІВРОБІТНИКІВ І СТУДЕНТІВ				
5.1	Організувати протипожежну безпеку згідно існуючих «Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України» в нових умовах інфраструктурних викликів	Іщенко В.В., Антоненко В.М., Кулібаба Є.О., директори ННІ, декани факультетів	Усувати регулярно усі виявлені порушення «Правил пожежної безпеки...». Провести оснащення всіх навчальних корпусів, студентських гуртожитків, виробничих приміщень протипожежними засобами. Установити пожежну сигналізацію в навчальних корпусах № 1, 4 та гуртожитках №2, 4. Облаштувати блискавкозахист навчальних корпусів №2, 4 та гуртожитків № 9, 10, 11	Протягом року
5.2	Продовжити реалізацію Програми енергозбереження, зважаючи на умови енергетичного забезпечення	Іщенко В.В., Каплун В.В., Радько І.П., декани факультетів, директори ННІ, коменданти навчальних корпусів, завідувачі студентських гуртожитків	Відремонтувати резервні кабелі живлення всіх трансформаторних підстанцій. Провести ремонт всіх трансформаторних підстанцій. Працювати усім підрозділам університету в режимі максимальної економії енергетичних ресурсів	Протягом року
5.3	Провести роботи з капітального та поточного ремонтів навчальних корпусів, гуртожитків, упорядкування прилеглих до них територій	Шинкарук В.Д., Іщенко В.В., Ткачук В.А., директори ННІ, декани факультетів, директори ВП, ВСП НУБіП України	Завершити роботи по спортивному модулю. Провести поточний ремонт даху навчального корпусу №4. Реконструювати покрівлю перехідної галереї навчального корпусу №10. Облаштувати тротуари між навчальними корпусами №2 і №3. Продовжити будівництво нових будинків відпочинку в СОТ «Академічний» (нижня територія). Облаштувати паркан бази відпочинку «СОТ «Академічний» (верхня територія).	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
			Провести капітальний ремонт місць загального користування навчального корпусу № 12 та гуртожитку № 2. Провести капітальний ремонт місць загального користування 2-6 поверхів третього стояка в гуртожитку № 9. Провести капітальний ремонт балконів гуртожитку № 10. Завершити заміну вікон в гуртожитках № 1 і № 6. Завершити утеплення гуртожитку № 7. Утеплити корпус № 1 УЛЯБП АПК (с. Чабани). Капітально відремонтувати центральний марш та покрівлю навчального корпусу № 4. Провести реконструкцію індивідуальних теплових пунктів у гуртожитках № 2, 3, 5, 6, 7, 8	
5.4	Забезпечити укриття студентських гуртожитків необхідним устаткуванням та обладнанням	Ткачук В.А., Стецюк С.В., Мельник О.О.	Придбати необхідне побутове, електротехнічне, сантехнічне та інше обладнання і інвентар для студентських гуртожитків університету	Щорічно
5.5	Підготувати гуртожиток № 2 для розміщення студентів, співробітників у випадку настання надзвичайної ситуації «blackout»	Іщенко В.В., Ткачук В.А., Стецюк С.В.	Продовжити реалізацію заходів щодо забезпечення енергоносіями освітленням підвального приміщення. Придбати твердопаливний котел та вмонтувати його в систему подачі енергоносіїв в підвальному приміщенні гуртожитку №2. Перемістити ліжка та необхідний побутовий інвентар для перебування та проживання людей. Організувати систему водозабезпечення, місця загального користування	I квартал 2023 року
НАПРЯМ 6. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ І МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ ЦІННОСТІ ТА СУСПІЛЬНІ ОРІЄНТИРИ КОЛЕКТИВУ				
6.1. Організація та проведення загальнодержавних, університетських заходів				
6.1.1	Проводити організаційно-адміністративні заходи щодо збереження ефективного функціонування університету в умовах збройної агресії рф	Ніколаєнко С.М., Шинкарук В.Д., Кваша С.М., Кондратюк В.М., Ткачук В.А., Іщенко В.В., директори ННІ,	Зберегти цілісний майновий комплекс та колектив Університету. Організувати освітній процес з урахуванням непередбачуваних обставин, які виникають в результаті збройної агресії. Надавати допомогу викладачам та студентам, які постраждали від агресії рф перебуваючи в окупації	На період воєнного стану

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
		декани факультетів, директори НДГ, ВП, ВСП НУБіП України		
6.1.2	Продовжити співпрацю зі ЗС України, Національною гвардією, прикордонними військами	Ректорат, Вчена рада, колектив університету	Перераховувати одноденну заробітну плату в університеті на потреби ЗСУ. Продовжити практику особистої фінансової підтримки ЗСУ, персональних військових частин і воїнів. Здійснювати моральну підтримку воїнів-захисників України через патріотичні вітання на сайтах, у месенжерах	Протягом року
6.1.3	Дотримуватись нормативно-правових актів з протидії і запобігання корупції та недопущення нестатутних відносин в університетському середовищі	Шинкарук В.Д., Кваша С.М., Кондратюк В.М., Ткачук В.А., Іщенко В.В., Попова О.В., Михайліченко М.В., директори ННІ, декани факультетів	Виконувати вимоги «Антикорупційної програми НУБіП України». Проводити анонімні анкетування «Чи задоволений я навчанням в університеті», соціологічні опитування «Викладач очима студентів», комплексні тестування знань студентів. Результати заслуховувати та обговорювати на засіданні ректорату, вчених радах університету та ННІ/факультетів. Забезпечити функціонування університетської «Гарячої телефонної лінії», електронної «Пошти студентської довіри»	Протягом року
6.1.4	Вшановувати видатних освітян та науковців Університету	Кваша С.М., Шинкарук В.Д., Кондратюк В.М., Ткачук В.А., Іщенко В.В., Барановська О.Д., Рудень Д.М.	Висвітлювати інформацію про видатних освітян і науковців Університету та їх здобутки в медіа, статтях у профільних журналах. Вшановувати видатних освітян та науковців на Алеї Слави Університету. Подавати клопотання на отримання Державної стипендії для видатних діячів науки та Державної стипендії для видатних діячів освіти. Присвоювати звання «Почесний працівник кафедри НУБіП України»	Протягом року
6.1.5	Відзначити кращих співробітників університету з нагоди державних свят та ювілеїв	Кадрова комісія, Вчена рада Університету	Подавати клопотання до МОН, Київської міської державної адміністрації, Голосіївської районної в м. Києві адміністрації тощо нагородження працівників Університету нагородами різного рівня.	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
			Відзначати кращих працівників університету медаллю «За заслуги», Почесною грамотою та Подякою Університету. Присвоювати працівникам Університету почесні звання «Заслужений працівник НУБіП України», «Заслужений науковий працівник НУБіП України», «Заслужений науково-педагогічний (педагогічний) працівник НУБіП України», «Заслужений професор НУБіП України»	Протягом року До 1 вересня 2023 р.
6.1.6	Виготовити сувенірну продукцію та атрибутику Університету, ННІ, факультетів, ВП та ВСП НУБіП України	Ткачук В.А., Барановська О.Д., Рудень Д.М., директори ННІ, декани факультетів, директори ВСП, ВП НУБіП України	Підготувати буклети, проспекти, в т.ч. з нагоди 125-ої річниці з Дня заснування Університету. Виготовити сумки, кружки, блокноти, ручки, футболки тощо з символікою Університету та відокремлених структурних підрозділів, в т.ч. з нагоди 125-ої річниці з Дня заснування Університету. Видати ювілейний календар «125 славних років НУБіП України»	До 15 травня 2023 р. До 10 січня 2023 р.
6.1.7	Формувати історико-культурне середовище університету	Ніколасенко С.М., Ткачук В.А., Іщенко В.В., Тонха О.Л.	Встановити бюст Тарасу Шевченку, пам'ятник чорнозему	Протягом року
6.1.8	Перевидання книги з історії НУБіП України з нагоди 125 річниці НУБіП України	Кваша С.М., Шинкарук В.Д., Ткачук В.А., Кондратюк В.М., Барановська О.Д., Рудень Д.М., директори ННІ, декани факультетів, директори ВП, ВСП НУБіП України	Збір інформації за інститутами, факультетами, службами, ВП, ВСП, НДГ, іншими складовими структури університету, підготовка макету та ювілейне видання книги – «НУБіП України-125»	до 1 травня 2023 р.
6.2. Заходи з протидії «Covid-19»				
6.2.1	Постійний моніторинг стану здоров'я колективу університету	Кваша С.М. Ржевський Г.М.	Щоденне подання інформації від ННІ та факультетів про стан здоров'я членів колективу на електронну адресу educ_vice-rect@nubip.edu.ua	Постійно

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
6.2.2	Контроль поточної ситуації з поширення COVID-19 в університеті та здійснення організаційно-економічних заходів з протидії хворобі	Кваша С.М., Ржевський Г.М., оперативний штаб	Здійснювати заходи з профілактики інфікування і поширення COVID-19, передбачені санітарно-епідеміологічними нормами, у т.ч. організувати проведення вакцинавання науково-педагогічних працівників, студентів, аспірантів, співробітників від COVID-19	Протягом року
6.2.3	Дотримання санітарно-епідеміологічних норм співробітниками та студентами	Шинкарук В.Д., Іщенко В.В., Рудик Я.М., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП, ВСП НУБіП України, завідувачі кафедр, НПП	Проводити опитування студентів перед початком занять щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби. Студентів з ознаками гострої респіраторної хвороби ізолювати в спеціально відведеному приміщенні, інформувати батьків (інші законні представники) та приймати узгоджене рішення щодо направлення до закладу охорони здоров'я. Дозволити входити до навчальних приміщень при наявності захисної маски або респіратора. Проводити після кожного навчального заняття провітрювання впродовж не менше 10 хвилин. Проводити регулярно очищення та дезінфекцію поверхонь (дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил тощо)	Постійно
6.3. Суспільні орієнтири колективу				
6.3.1	Забезпечити фінансовою підтримкою членів колективу з найбільш складними умовами життєдіяльності, станом здоров'я	Ректорат, Тарасенко Р.О., Мельник О.О.	За поданням профспілкових організацій сприяти фінансовій підтримці членів колективу Університету	Постійно
НАПРЯМ 7. ДЕМОКРАТИЗАЦІЯ, УПРАВЛІННЯ, РОЗВИТОК САМОВРЯДУВАННЯ				
7.1	Продовжити ефективну практику організації роботи колективу Університету через централізовану систему прийняття рішень	Ректорат, Вчена рада	Проводити щонедільні наради ректора, щомісячні засідання ректорату та Вченої ради. Підтримувати належний рівень комунікацій з директоратами, деканатами на засіданнях у змішаному, очному та онлайн засідань форматах	Протягом року
7.2	Організувати проведення урочистих заходів з відзначення 125-ої річниці НУБіП України	Ректорат, Вчена рада, колектив університету	Забезпечити виконання програми проведення заходів	Квітень-травень 2023 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
7.3	Співпрацювати з профспілками молоді зарубіжних країн	Мельник О.О.	Налагодити зв'язки з Данською профспілковою організацією ЗФ та взяти участь у спільних проектах	Протягом року
НАПРЯМ 8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ				
8.1	Збільшення обсягу надходжень коштів за навчання і проживання в гуртожитках	Ткачук В.А., Бронін О.В., декани факультетів, директори ННІ, директори ВП, ВСП НУБіП України	Збільшити контингент студентів, у т.ч. контрактників, оперативний перерахунок вартості платних послуг відповідно до діючих тарифів на комунальні послуги, розміру заробітної плати та рівня інфляції	Протягом року
8.2	Підвищення ефективності діяльності госпрозрахункових підрозділів	Ткачук В.А., Бронін О.В., Кондрицька Т.П., декани факультетів, директори ННІ, керівники госпрозрахункових підрозділів	Запровадити нові платні послуги, створити нові підрозділи, збільшити доходи діючих госпрозрахункових підрозділів і зменшити витрати на їх утримання	Протягом року
8.3	Удосконалення діяльності навчально-дослідних господарств	Кондратюк В.М., Ткачук В.А., Бронін О.В., Грунтковський М.С., директори НДГ	Покращити фінансові показники навчально-дослідних господарств, оптимізувати їх штатні розписи	Протягом року
8.4	Економія коштів під час закупівель товарів, послуг та робіт	Відповідальні особи відповідно до наказу ректора	Підвищити ефективність використання системи електронних публічних закупівель ProZorro, посилення відповідальності керівників підрозділів за неефективне використання коштів	Протягом року
8.5	Покращення інформаційного забезпечення, фінансового планування, обліку та контролю	Ткачук В.А., Бронін О.В., Кондрицька Т.П., Теплюк В.М.	Постійно вдосконалювати механізми проведення внутрішніх процедур, методик, положень	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
8.6	Оприлюднення результатів фінансової діяльності Університету, Благодійного фонду, розподілу та якості виконання всіх статей кошторису Університету для здійснення громадського контролю (Вчена рада, профспілки, студентське самоврядування)	Ткачук В.А., Бронін О.В., директори ВСП, ВП НУБіП України	Забезпечити підготовку і обговорення фінансового звіту за 2022 рік та фінансового плану на 2023 рік на засіданні Вченої ради Університету. Провести оприлюднення фінансового плану (кошторису), плану використання бюджетних коштів, плану закупівель, штатного розпису, фінансового звіту про діяльність НУБіП України на сайті Університету. Ознайомити всіх зацікавлених осіб з результатами роботи підрозділів Університету через інформаційний сайт та друковані видання	Протягом року
НАПРЯМ 9. ЗАХОДИ ДЛЯ НАДАННЯ (ПІДТВЕРДЖЕННЯ) СТАТУСУ ДОСЛІДНИЦЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ				
9.1	Колективам НДІ/ ННІ/ факультетів забезпечити отримання протягом року бюджетних призначень спеціального фонду державного бюджету в розмірі, що становить не менше ніж 50 % обсягу бюджетних призначень, передбачених у загальному фонді для проведення науково-дослідних робіт	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи	Забезпечити підрозділами Університету надходження до спеціального фонду на рівні не менше 26 млн. грн. за виконання досліджень, надання наукових послуг та провадження міжнародних проектів	Протягом року
9.2	Організувати на базі Університету проведення міжнародних і всеукраїнських наукових конференцій	Кондратюк В.М., Отченашко В.В., Мельник В.І., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи	Внести в перелік МОН України пропозиції щодо проведення 5 і більше міжнародних і Всеукраїнських наукових конференцій на базі університету у 2023 році, у т.ч. з нагоди 125-ої річниці Університету	Протягом року
9.3	Підвищити публікаційну активність НПП університету	Отченашко В.В., Мельник В.І., директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи	Забезпечити підготовку не менше, ніж 500 публікацій у наукометричних базах SCOPUS / WoS та не менше 400 публікацій у наукових журналах НУБіП України, віднесених до категорії Б фахових видань України	Протягом року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
9.4	Внести в перелік об'єктів, що є національним надбанням, наукові здобутки вчених Університету, включивши до нього найвідоміші досягнення, зокрема, експозиції музеїв, колекцій, ботанічного саду	Ректорат, директори НДІ, заступники деканів/ директорів ННІ з наукової роботи	Визначити об'єкти, що відповідають вимогам для включення їх до реєстру об'єктів, що мають статус національного надбання	Протягом року
НАПРЯМ 10. УЧАСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ В РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ ЗАВДАНЬ У ГАЛУЗІ АПК, ОСВІТИ І НАУКИ ТА ПРОГРАМ РОЗВИТКУ ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ				
10.1	Продовжити практику проведення спільного науково-бізнесового Форуму «SEB-2023»	Ректорат	Організувати спільно з радами роботодавців, НААН України другий Форум «SEB-2023»	Квітень 2023 р.
10.2	Провести організаційні освітньо-наукові заходи з іншими ЗВО м. Києва та України з актуальних проблем життєдіяльності університетів в умовах воєнного стану	Ректорат	Ініціювати перед МОН України, організувати та провести освітні, наукові, виховні форуми з важливих проблем роботи університетів в умовах суспільно-політичних викликів та воєнного стану	Протягом року
10.3	Колективам вчених університету долучитись до розробки Програм функціонування аграрного сектора економіки України в умовах фінансово-економічних викликів	Ректорат, наукові ради ННІ, факультетів	Вченим університету співпрацювати з центральними органами виконавчої влади у розробці програм розвитку галузей національної економіки і підгалузей аграрного сектора економіки України	Протягом року

Проректор з науково-педагогічної роботи

Василь ШИНКАРУК

Проректор з науково-педагогічної роботи та розвитку

Сергій КВАША

Проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності

Вадим КОНДРАТЮК

**Проректор з науково-педагогічної роботи,
міжнародної діяльності та розвитку**

Вадим ТКАЧУК

**Проректор з навчально-науково-виробничих питань і
адміністративно-господарської діяльності**

Валерій ІЩЕНКО

Учений секретар

Оксана БАРАНОВСЬКА

В.о. голови Студентської організації НУБіП України

Олександр ВЕРТЕЛЕЦЬКИЙ